

5 linjë: Vizita studimore në Francë



BASSE-NORMANDIE MACÉDOINE

Qendra e zhvillimit institucional - CIRa i organizuar në bashkëpunim me savoir faire dhe Discovery, një vizitë studimore në Francë 22-25 shkurt 2010. Vizita studimore është aktiviteti i parë nën të bashkëpunimit të decentralizuar të propozuara ndërmjet Republikës së Maqedonisë dhe Këshillit të rajonit Normandisë Ulët të Francës për 2010.

Qëllimi i udhëtimit ishte të shkëmbimit të përvojave dhe të informatave dhe bashkëpunimi me rajonet, institucionet, organizatat dhe parqet rajonale punojnë në fushën e turizmit alternativ që do të thotë, turizmi rural, malor dhe përkujtimore.



Personat në vijim janë palë në Travel:

1. Z. Dragi Nandjinski, kryetari i komunës Berovës>BR< 2. Z. Mukrem Mehmeti, kryetari i komunës Mavrovë-Rostushë>BR< 3. M. Oner Jakupovski, drejtor i Parkut Kombëtar "Mavrovës">BR< 4. Z. Stevche Angelevski, Zona Menaxher dhe koordinator i turizmit alternativ>BR< 5. Srdjan Amet, IARCs koordinatori i projektit

Për programin, ky udhëtim studimor ishte rezultat i:

* Bashkëpunimi në zbatimin e aktiviteteve të përbashkëta në mes të komunës Berovë, Maqedonia dhe rajoni Livarot, Francës në fushën e turizmit alternativ dhe shkëmbimin e produkteve ushqimore (djathë) produkte tradicionalisht



* Përfaqësimi i komunave në Maqedoni në Këshillin e rajonit Normandisë Ulët dhe paraqesin nevojat e tyre në projekt kanë si qëllim zhvillimin e turizmit alternativ të qëndrueshëm

5 linjë: Vizita studimore në Francë

* Shkëmbim e kontakteve për bashkëpunim të ardhshëm në mes të komunës dhe të shoqatës Novaci Normandisë Monumenteve në fushën e turizmit e lire

* Vizitoni muze memorial të Luftës së Dytë Botërore dhe një shkëmbim të informatave dhe përvojave në zhvillimin e këtij lloji të turizmit me drejtorin muze

* Vizitoni rajon Limousin, qyteti Felletin. Shtëpi në sallën e qytetit, turne fabrika thekon lesh natyrale, vizitoni një fermë dele dhe përvojë të këmbimit në zhvillimin e një sistemi efektiv të bagëtisë - shumë të rëndësishme për zhvillimin e turizmit alternativ, vizitoni një fabrikë e sixhade

* Takimi me Federatën e parqeve rajonale të Francës shumë rëndësi të madhe për bashkëpunimin e ardhshëm të mundshëm në mes të Federatës dhe të Parkut Kombëtar “Mavrovës”

Në çdo vizitë, delegacioni maqedonas u prit nga përfaqësues të lartë të institucioneve dhe të rajoneve të përmendura.

Pjesëmarrësit janë shumë pozitive për vizitë studimore dhe jo vetëm si një mundësi të shkëlqyer për të promovuar komunat e tyre dhe institucionet e tyre, aktivitetet dhe arritjet e deritanishme, por edhe si një mundësi të shkëlqyer për të fituar përvoja të reja dhe shkëmbimin e informacionit mbi zhvillimin e turizmit alternativ.

Duke marrë parasysh rezultatet pozitive të kësaj vizite studimore dhe veprimtaritë e mëposhtme, komunat - Pjesëmarrësit do të zhvillojnë një varg të turizmit alternativ.